POWIAT WEG ROWSK] Wegréw, 17.04.2020
IR. 272.8.2020.EU

Wykonawcy bioracy udzial w postepowaniu

Dotyczy postgpowania o udzielenie zaméwienia publicznego pt. Wykonanie dokumentacji
przebudowy drogi powiatowej nr 4224W Popieléw — Turna — Gérki Borze

Zamawiajacy informuje, ze w przedmiotowym postepowaniu od Wykonawcow
ubiegajacych sig o udzielenie zamowienia wplynely pytania dotyczgce tresci SIWZ.

Na podstawie art. 38 ust. 2 i 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku - Prawo zaméwien
publicznych (Dz. U. z 2018 r. poz. 1986) Zamawiajacy przekazuje Wykonawcom tres¢ pytan
wraz z odpowiedziami:

Pytanie 1:

w zwigzku z postgpowaniem przetargowym (Znak sprawy: IR. 272.8.2020.EU) na Wykonanie
dokumentacji przebudowy drogi powiatowej nr 4224W Popieléw — Turna — Gorki Borze
zwracam si¢ do Zamawiajgcego o wyjasnienie tresci SIWZ:

2.1. Przedmiotem zaméwienia jest wykonanie dokumentacji projektowo — kosztorysowej dla
przebudowy drogi powiatowej nr 4224W Popieléw — Turna — Gorki Borze.

2.2.Zamowienie obejmuje m.in.:

- opracowanie wniosku wraz z niezbednymi zalqcznikami o wydanie decyzji o zezwoleniu na
realizacje inwestycji drogowej;

- opracowanie projektu podziatu dzialek pod poszerzenie pasa drogowego (w przypadku gdy
projektowane elementy zagospodarowania drogi nie bedg si¢ miescily w istniejgcym pasie
drogowym);

Zgodnie z ustawa prawo budowlane pod poj¢ciem przebudowy - nalezy przez to rozumiec
wykonywanie robét budowlanych, w wyniku ktérych nastgpuje zmiana parametréw
uzytkowych lub technicznych istniejacego obiektu budowlanego, z wyjatkiem
charakterystycznych parametréw, jak: kubatura, powierzchnia zabudowy, wysokos¢, dugos,
szerokos¢ badz liczba kondygnacji; w przypadku drég sa dopuszczalne zmiany
charakterystycznych parametrow w zakresie niewymagajacym zmiany granic pasa drogowego;

Czy Zamawiajacy podtrzymuje nazwe inwestycji jako ,,przebudowa”? Czy tez zamiarem
Zamawiajacego jest podzielenie inwestycji na etapy obejmujace odrebne odcinki przebudowy
i odcinki rozbudowy w przypadku koniecznosci poszerzenia istniejgcego pasa drogowego?

Odpowiedz:



Zamawiajgcy oczekuje wykonania dokumentacji, na podstawie ktérej mozliwe bedzie
uzyskanie decyzji ZRID. Nazwa zadania uj¢ta w postepowaniu przetargowym
odzwierciedla nazwe zadania ujeta w budzecie Zamawiajacego, pod ktérg zabezpieczone
zostaly $rodki na wykonanie dokumentacji. W pkt 2.4 ppkt 1) SIWZ Zamawiajacy
zastrzegl mozliwo$¢ ustalenia nazwy dokumentacji w uzgodnieniu z Wykonawcy -
projektantem oraz wla$ciwym organem zezwalajacym na realizacj¢ robo6t. Zamawiajacy
podkresla, ze oczekuje wykonania dokumentacji w celu uzyskania decyzji ZRID i w taki
spos6b Wykonawcey winni kalkulowa¢ swoje oferty.

Pytanie 2:
2.2.Zamowienie obejmuje m.in.:
- aktualizacje mapy zasadniczej do celow projektowych;

Co Zamawiajgcy rozumie pod pojeciem ,aktualizacja mapy zasadniczej do celow
projektowych”? Czy chodzi o aktualizacj¢ mapy zasadniczej i opracowanie mapy do celow
projektowych?

Odpowiedz: Aktualizacja mapy zasadniczej i opracowanie mapy do celéw projektowych.
Pytanie 3:

4.2.3 zdolnosci technicznej lub zawodowe;j.

Warunek ten Zamawiajgcy uzna za spelniony, jezeli Wykonawca wykaze, ze:

1) wykonal ustugi odpowiadajgce swoim rodzajem i zakresem ustugom wskazanym w
przedmiocie zamowienia tj. wykonal co najmniej 3 dokumentacje sktadajgce sig z projektu
budowlanego i wykonawczego budowy, przebudowy, rozbudowy Ilub odbudowy drogi
publicznej oraz uzyskal na podstawie tej dokumentacji decyzje ZRID na realizacje zgodnie z
ustawq z dnia 10 kwietnia 2003 r. o szczegdlnych zasadach przygotowania i realizacji
inwestycji w zakresie drog publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2017 r. poz. 1496, z pézn. zm.).

Zgodnie z prawem budowlanym i specustawg drogowa dla przebudowy drogi nie jest
wymagane uzyskanie pozwolenia na budowe a tym bardziej decyzji ZRID a jedynie zgtoszenie
rob6t budowlanych.

Proszg o zmian¢ zapisu w pkt. 4.2.3 na:

,wykonal ustugi odpowiadajgce swoim rodzajem i zakresem uslugom wskazanym w
przedmiocie zamowienia tj. wykonat co najmniej 3 dokumentacje sktadajace si¢ z projektu
budowlanego i wykonawczego budowy, przebudowy, rozbudowy lub odbudowy drogi
publicznej oraz uzyskat na podstawie tej dokumentacji decyzje ZRID na realizacj¢ zgodnie z
ustawg z dnia 10 kwietnia 2003 r. o szczegdlnych zasadach przygotowania i realizacji
inwestycji w zakresie drog publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2017 r. poz. 1496, z pdzn.



zm.). lub pozwolenia na budowe lub zgloszenie robot budowlanych niewymagajgcych
pozwolenia na budowg zgodnie z stawg z dnia 7 lipca 1994 r. Prawo budowlane”

Odpowiedz:

Zamawiajacy zmienia zapis, w ten sposéb, ze pkt 4.2.3 ppkt 1) SIWZ otrzymuje
brzmienie:

1) wykonat ustugi odpowiadajace swoim rodzajem i zakresem uslugom wskazanym w
przedmiocie zamoéwienia tj. wykonal co najmniej 3 dokumentacje sktadajace si¢ z
projektu budowlanego i wykonawczego budowy lub rozbudowy drogi publicznej oraz
uzyskal na podstawie tej dokumentacji decyzje ZRID na realizacj¢ zgodnie z ustawg z
dnia 10 kwietnia 2003 r. o szczegdlnych zasadach przygotowania i realizacji inwestycji
w zakresie drog publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2017 r. poz. 1496, z p6zn. zm.).

Pytanie 4:

Zgodnie z warunkami Zarzgdu Drég Powiatowych nalezy opracowaé projekt kanatu
technologicznego. Prosze o potwierdzenie, ze znajduje si¢ ona w zakresie opracowania.
Odpowiedzi: TAK

Pytanie S:

Zgodnie z warunkami Zarzadu Drég Powiatowych nalezy dostosowa¢ obiekty mostowe do
zatozonych parametrow drogi. Prosze o wskazanie o jakie obiekty mostowe chodzi, ich ilos¢ i

zakres prac projektowych z tym zwigzany. Prosz¢ o przekazanie protokotéw z ostatniego
przegladu technicznego.

Odpowiedz:

Ilo$¢ obiektow mostowych — 2. Zdjgcia protokotéw w zalgczniku. Zakres prac zwigzanych z
przebudowg obiektéw mostowych obejmuje zaprojektowanie nowej konstrukcji obiektu,
uwzgledniajacej zalozone parametry drogi wraz z rozwigzaniami odseparowujacymi
niechronionych uzytkownikdéw ruchu, tj. np. barier, chodnika wraz z polgczeniami z innymi
rozwigzaniami wynikajagcymi z uzgodnien na etapie projektowym.

Pytanie 6:

Prosze o udostepnienie mapki lub szkicu z zakresem odcinkéw drog objetych opracowaniem
ze wzgledu na bardzo og6lny opis zamoéwienia.

Odpowiedz:

W zalgczniku.

Pytanie 7:



w zwigzku z postepowaniem przetargowym (Znak sprawy: IR. 272.8.2020.EU) na Wykonanie
dokumentacji przebudowy drogi powiatowej nr 4224W Popielow — Turna — Gérki Borze
zwracam sie do Zamawiajacego o wyjasnienie tresci SIWZ:

Wskazany przez Zmawiajgcego termin wykonania dokumentacji do dnia 15.12.2020 jest
niemozliwy do dotrzymania przy tak obszernym zakresie zamoéwienia i obowigzujgcych
terminach administracyjnych dot. procedowania i wydawania decyzji:

- mapa do celow projektowych i pozyskanie niezbednych materiatéw wyj$ciowych do
projektowania jak wypisy 1 wyrys MPZP, ewidencja gruntéw czy warunki techniczne gestorow
sieci —3 m-ce

- decyzja $rodowiskowa — 4 m-ce
- pozwolenie wodnoprawne — 3 m-ce
- decyzja ZRID — 3 m-ce

Calo$¢ w wariancie optymistycznym mozna bgdzie zrealizowaé¢ w terminie ok. 13 m-cy. W
zwigzku z powyzszym prosz¢ o zmiane terminu wykonania na czas 13 m-cy od dnia podpisania

umowy.

Pytanie 8:

W zwigzku z zainteresowaniem wykonania dokumentacji przebudowy drogi powiatowe]j nr
4224 W Popielow — Turna — Gorki Borze zwracam si¢ z pros$ba o urealnienie terminu wykonania
zamOwienia (uzyskania decyzji ZRID). Po przeanalizowaniu zakresu prac, materialow
geodezyjnych itp. stwierdzam, iz termin 15.12.2020 r. jest nierealny do wykonania.

Terminy uzyskania poszczegélnych decyzji, uzgodnien:

Ustalenie granic — ok. 3 miesigcy

Decyzja o Srodowiskowych uwarunkowaniach zgody — ok. 3 miesigcy

Pozwolenie wodnoprawne — ok. 2-3 miesiecy

Decyzja o zezwoleniu na realizacj¢ inwestycji drogowej — 65-95 dni

Po zsumowaniu wychodzi okolo 12 miesigcy, co jest terminem optymistycznym.

W zwigzku z powyzszym prosz¢ o zmiang zapisu z rozdzialu 3 ,,Termin wykonania
zamo6wienia" co najmniej na dzien 30.04.2021 r.

OdpowiedZ na pytanie 7 i 8:
Zamawiajacy wyraza zgode na zmiang¢ terminu realizacji do 30.04.2021 r.

W zwigzku z powyzszym Rozdzial 3 SIWZ Termin wykonania zamoéwienia otrzymuje
brzmienie: ,,Termin realizacji do 30.04.2021 roku rozumiany jako termin uzyskania zezwolenia
na realizacje inwestycji drogowe;j”.

W projekcie umowy §5 Termin realizacji umowy otrzymuje brzmienie: ,,Wykonanie
okreslonego w §1 przedmiotu umowy ustala si¢ w terminie od dnia zawarcia umowy do dnia
30.04.2021r. rozumiany jako termin uzyskania zezwolenia na realizacj¢ inwestycji drogowej”.



W formularzu ofertowym termin realizacji otrzymuje brzmienie: ,,do dnia 30.04.2021".

Ponadto w projekcie umowy §10 pkt 2 otrzymuje brzmienie: Strony dopuszczaja mozliwo$é
wystawienia jednej faktury czgsciowej, ktdrej wysoko$¢ nie powinna przekroczyé 50%
wartosci ogdlnej zamowienia. Faktura czesciowa zostanie wystawiona przez Wykonawce
zgodnie ze ztozonym Harmonogramem, jednak nie wczesniej niz 01.08.2020 roku. Podstawa
do wystawienia faktury bedzie protokdt zaawansowania procentowego.

Kontakt: Ewa Ufnal
tel. 25 74 09 275




